

央视搞推销 小丫成“大师” 王小丫一幅画 “换回”4800万

近日,有“中国经济晴雨表”之称的央视2008年黄金资源广告招标会在北京举行,为了吸引客户,央视除了让名嘴白岩松、王小丫担任主持外,还别出心裁,将王小丫创作的一幅水墨画,作为“买一送一”的礼品赠送给了为央视情感剧场冠名的标王。据了解,为了得到这幅作品,某剃须刀品牌“花费”了4800万元。



王小丫的作品



小丫成“神秘大师”

昨日,央视广告顾问凌平向记者讲述了王小丫“墨宝”天价“卖”出的经过。他告诉记者,在今年招标会最引人关注的A特段(最黄金的时段)开拍前,主持人白岩松就故作神秘地表示,最终中标的两位客户,将获得“大师”赠出的神秘礼物,其中一件还是唯一流传到民间的作品。当A特段广告标槌落定后,众人发现两件礼物均是书画。一件来自著名书法家赵立凡,而另一件水墨画署名则是王小丫,原来白岩松说的“某位大师”就是王小丫。

画作有功底观众送掌声

凌平介绍,王小丫的墨宝亮相之后,现场大多数人都显得很惊讶,“王小丫作为才女,获得过大学生散文奖,大家还是知道的,但她居然会水墨画倒真是第一次曝光”。而现场的观众大多对王小丫给予了掌声,觉得她画得挺不错。

凌平近距离地观察王小丫的这幅作品,“从专业角度看,王小丫这幅作品可能有很多毛病,但站在一个书画爱好者的角度看,她还是有一定功底的”。而在展示过程中,白岩松也不忘施展其铁嘴功夫,称:“小丫画竹的诀窍,其实就将‘丫’字反复写在纸上即可。”当时就引得笑声一片。

究竟值几何专家不愿说

到底是谁获得了王小丫的墨宝呢?凌平告诉记者,要想获得王小丫的水墨修竹,必须赢得央视情感剧场的冠名权,最终,某剃须刀品牌以4800万元的天价成功中标,获得了这件赠礼,而获得赵立凡作品的企业,却只花了4150万元。

就王小丫的这幅水墨修竹,记者采访了川美国画系主任冯斌,他表示,像这样的作品,本身就无法从艺术的角度去进行评价,简单地讲,它不具备鉴赏价值。而藏有吴贵中等名家天价作品的著名收藏家郭庆祥,也表示不会花钱收藏这样一件“非艺术品”。

相关链接

明星书画价格不稳

明星们喜欢“舞文弄墨”已经不是新闻了。张铁林、唐国强和徐静蕾的书法,其作品水平据称不亚于一般的书法家。不过,明星字画出击艺术市场,却是最近才热起来的。据透露,姜昆的书法在南京夫子庙有卖,每幅售价在千元左右;而赵本山近日在杭州举行个人专场拍卖会,一幅四字作品“天道酬勤”竟然拍出了3.4万元,堪称“一字万金”。耐人寻味的是,这些明星书画的价格并不稳定,有时会冒出一个高价,有时却低价都无人问津。事实上,明星字画有特定的消费群,首先是企业家,看重“名人效应”去追捧,其次是一些“发烧友”,愿意花钱去追星。至于真正的艺术价值,倒在其次。

未播先红但价格昂贵

《中国往事》让电视台又爱又恨

由张国立、小宋佳、朱雨辰主演,张黎执导,投资上亿元的古装大剧《中国往事》自从在法国戛纳电视节、成都电视节上大放异彩后,近日又辗转来到台北电视节,并成功打开了东南亚市场。昨日记者获悉,这部本年度最值得期待的电视剧也受到了央视的重视,中央电视台影视部副主任黄海涛昨日告诉记者:“《中国往事》是近年来为数不多的电视剧大片之一,早在剧本创作阶段时我们就进行了跟踪,最近我们看了一些片花,觉得该片的影像效果非常具有吸引力和震撼力,我们期待着早日看到全片,并向制作方表示了洽购意向。”

故事:折射中国近百年来民族振兴
《中国往事》改编自刘

恒的小说《苍河白日梦》,导演张黎似乎对历史具有深厚的感情,《走向共和》和《大明王朝1566》都是历史剧的鸿篇巨制,这次虽然不是纯正的历史剧,但也折射出了历史的变革。《中国往事》以江南曹、郑两大家族的传奇故事为主线,全景式展现一幅广阔深沉的社会历史画卷,折射出中国近百年来由满清到民国再到新中国的成立,是中国历史上最大的一次时代交替。

阵容:金牌班底黄金搭档

《中国往事》几乎占尽了目前国内影视制作精华资源,组成了“黄金搭档”似的强大阵容:作家刘恒的一部《苍河白日梦》在盛和煜等几位华人编剧的辛苦下,成了叙事独特的《中国

往事》剧本。浙江华策影视公司和北京国立常升影视公司的巨额资金,加上导演张黎的独特思想,张国立、小宋佳、朱雨辰等一大批荧屏红人将故事里的人物逼真地还原出来,金牌摄影师崔卫东将这一段故事记录下来,再由“中国剪辑第一人”刘淼淼挥刀弄武将史诗的一个个段落组接起来。这一群“黄金搭档”的通力合作,最终成就了未播先红的《中国往事》。

播出:电视台又爱又恨

虽然有不少“买家”称赞《中国往事》在制作上是近年来少见的精品,但购买这样大制作的电视剧,一般电视台都会犹豫。据了解,这部剧的投资达4000多万元,相当于100万元一集。因为财力有限,是买一部这样的大戏合算,还是花同样

的价钱买两部质量也不错的电视剧?这让电视台感到伤脑筋。目前,国内许多卫星频道开始注重收视率的提升,这就需要优秀的电视剧作品做保障,比如湖南卫视买断了《大明王朝1566》。尽管目前国内好几家卫星频道的广告收入过亿,但要独家购买大制作的电视剧还是要担当风险的。因此,几家卫星频道希望联手购买。针对“买家”们的担忧,昨天,制片方浙江华策影视相关负责人告诉记者,除了央视,湖南卫视、浙江卫视、上海文广等众多电视台竞相表示要出高价购买该剧:“虽然不少电视台高调表示可以突破各台限价购买《中国往事》,但我们得在协调好各电视台关系的基础上作出抉择,目前仍很难决定。”

胡芳

金城武演武松? 舒淇演潘金莲? 新版水浒英雄谱 网友质疑不靠谱 文隽表示这个阵容只是捕风捉影

寰亚巨制《水浒传》预定明年奥运后开拍,但最近已有媒体爆出全明星阵容,梁朝伟演宋江,刘德华演林冲,金城武演武松,曾志伟演武大郎,舒淇演潘金莲,徐静蕾演扈三娘,黄秋生演李逵,孙红雷演鲁智深。昨日正在为《水浒传》创作剧本的文隽回应:现在曝光的料很多,却绝对是想当然地捕风捉影。他表示,水浒好汉到底由谁来演,现阶段言之尚早。

但这个“英雄谱”一出炉,引发了网友的热议,主要质疑都集中在舒淇和金城武身上。有将近23的评论集中于潘金莲由舒淇饰演到底靠不靠谱。舒淇的影迷赞同这个安排,但更多的水浒迷反对。记者联系到一位水浒迷,他表示,古代美女都是樱桃小嘴,舒淇的嘴太大,搁古代嫁都嫁不出去,更别提勾引西门庆了。金城武扮武松也被网友称不靠谱。“打虎英雄哪能这么瘦?”影迷武夫在网上发帖说。几十名网友都支持这个说法,认为武松应该更加强壮一些,金城武看上去比较奶油一点,演武夫实在难以想象。刘德华和梁朝伟的角色安排倒是没有引发太多的网友讨论,而曾志伟饰演武大郎更是得到了影迷的支持,认为形象很接近。

首届维也纳国际声乐大赛启动 全国选手将逐鹿郑州

□晚报记者 梁晨

昨日,首届2008年维也纳国际声乐大赛中国赛区在郑州启动,从选拔中胜出的选手们将于明年3月奔赴维也纳参加总决赛。

据悉,此次国际声乐大赛由奥地利维也纳音乐学院和奥地利中国文化教育协会主办,比赛包括美声、民族等唱法,参赛选手必须年满18岁。大赛将在中国、法国等国家设立分赛区,其中中国分赛区就设立在郑州,全国选手经过层层选拔,最终逐鹿中原争夺总决赛名额。总决赛将在明年3月12日在维也纳皇家音乐厅举行。“获胜的选手不仅可以得到证书,我们还将出资为选手在奥地利安排演出。”组委会工作人员还表示,此次还将选出优秀选手参加明年7月在意大利举行的博萨艺术节演出。

山口百惠夫妇 蝉联日本“最佳夫妇”

日本一家调查机构22日公布2007年度日本“最佳夫妇”调查结果。引退多年的演艺明星山口百惠及其夫君三浦友和继去年之后再次名列榜首。名列二、三位的分别是江口洋介与森高千里夫妇、宇崎龙童与阿木耀子夫妇。三浦友和与山口百惠在中国堪称家喻户晓,两人结婚近30年仍恩爱有加,并蝉联日本“最佳夫妇”,昔日的金童玉女今朝已人到中年,模样大不同。

山口百惠1959年1月17日出生于日本的横须贺,曾经是日本演艺界红极一时的歌手和影视明星。从1974年起,与1952年1月28日出生的三浦友和结婚,共同主演了12部影片,给观众留下了难以忘怀的印象。他们于1980年11月19日在东京举行了轰动一时的盛大婚礼。正值事业巅峰的山口百惠婚后宣布引退,从此过起相夫教子的日子。婚后的山口百惠退出娱乐圈,如今他们的两个儿子都已长大。

小杨



三浦友和与山口百惠的结婚照



三浦友和与山口百惠的近照